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Από το πρακτικό της με αριθ. 8/23-09-2014 Τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας Βάρης – Αττικής

Αριθ. Απόφασης :-49-
Περίληψη

“ Προτάσεις για το Τεχνικό Πρόγραμμα 2015 για έργα που αφορούν τη Δ.Ε. Βάρης”

Στη Βάρη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 23η του μήνα Σεπτεμβρίου του έτους 2014, ημέρα 
Τρίτη και ώρα 20:00μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Βάρης ύστερα 
απο την υπ' αριθ.  45500/17-09-14 Πρόσκληση της Προέδρου του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας, που 
επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών βρέθηκαν παρόντες και οι 
έντεκα (11) και συγκεκριμένα:

ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ

ΚΑΝΕΛΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΤΣΟΛΟΜΥΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΑΣΚΟΥΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΚΑΛΥΒΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΚΑΖΟΥΡΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΜΕΛΕΤΗ ΕΛΙΝΑ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΠΑΝΤΑΛΑΚΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΑΝΝΑ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ

ΤΡΙΒΥΖΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑΣ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΩΝ

ΜΑΚΡΗ ΖΩΗ ΜΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΑ
Τα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Δημοτικής Κοινότητας Βάρης, Σαββάκη Χρυσάνθη.

Στην αρχή της συνεδρίασης η Κα Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη να ψηφίσουν για το αν δέχονται να 
συζητηθούν τα προ ημερησίας διάταξης θέματα και ως προς τη συζήτηση του Τεχνικού Προγράμματος προ 
ημερησίας διάταξης η Κα Ματθαίου και ο κ. Τριβυζάς ψήφισαν ΟΧΙ τα υπόλοιπα μέλη ψήφισαν ΝΑΙ και λόγο 
πλειοψηφίας το θέμα συζητάτε.

Για το δεύτερο θέμα προ ημερησίας διατάξεως, που αφορά τη λήψη απόφασης για την κατάθεση 
προτάσεων για το Τεχνικό Πρόγραμμα 2015 για έργα που αφορούν τη Δ.Ε. Βάρης, η Κα Πρόεδρος έθεσε υπόψη 
του Συμβουλίου το προσχέδιο του Τεχνικού προγράμματος καθώς και τις υπ'αριθ. 42/12 και 32/13 αποφάσεις του 
Τοπικού Συμβουλίου Δ.Ε. Βάρης.



Η Πρόεδρος ενημέρωσε τα νέα μέλη του Συμβουλίου ότι οι προτάσεις που έχουν κατατεθεί κατά τα 
προηγούμενα έτη στην πλειοψηφία τους δεν έχουν υλοποιηθεί και πρότεινε να επιμείνουν στα μη υλοποιημένα 
προσθέτοντας και νέες προτάσεις αν υπάρχουν ξεκινώντας την ανάγνωση των προηγούμενων προτάσεων.

Ο κ. Ασκούνης πρότεινε να καταθέσει ο καθένας τις προτάσεις του ενημερώνοντας τους 
παρευρισκόμενους ότι η θέση του Τοπικού Συμβουλίου είναι να προτείνει τα θέματα και έπειτα ο Δήμος θέτει τις 
προτεραιότητες.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο κ. Τριβυζάς λέγοντας ότι και τα προηγούμενα χρόνια είχε καταθέσει και ο ίδιος
γραπτώς τις προτάσεις του επισημαίνοντας ότι πρέπει να δοθεί βαρύτητα στο θέμα του Χερώματος ως προς την 
ένταξή του στο σχέδιο πόλεως δεδομένου ότι απαριθμεί περί τους 1500 κατοίκους. Ενημέρωσε τους 
παρευρισκόμενους Συμβούλους ότι έχουν γίνει προσπάθειες ένταξης της περιοχής στο σχέδιο πόλεως αλλά ακόμα
περιμένουν απάντηση. 

Η Κα Μακρή είπε ότι εφόσον το Χέρωμα είναι υπό ένταξη και έχει δρομολογηθεί θα πρέπει να περιμένουν 
την απόφαση και όχι να το θέσουν ως πρόταση.

Ο κ. Καλύβας είπε ότι μπορούν να το θέσουν ως θέμα για να επισπευσθούν οι διαδικασίες
Όλα τα μέλη συμφώνησαν ομόφωνα να τεθεί το θέμα ως πρόταση για να επισπευσθούν οι διαδικασίες.
Το λόγο στη συνέχεια πήρε η Κα Μακρή θέτοντας το θέμα των ομβρίων στην οδό Βασ. Κωνσταντίνου. Η 

Κα Πρόεδρος ενημέρωσε το Συμβούλιο ότι υπάρχει γενικότερο θέμα με τα όμβρια στην περιοχή και έχει τεθεί ως 
θέμα στο παρελθόν άρα υπάρχει στα προηγούμενα μη υλοποιημένα.

Στο σημείο αυτό ζήτησε το λόγο η Κα Ματθαίου και είπε ότι θα έπρεπε να υπάρχει ιεράρχηση των θεμάτων
για να προηγούνται τα βασικότερα. 

Η Κα Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η ιεράρχηση γίνεται από τις Υπηρεσίες του Δήμου βάση αναγκών και 
προϋπολογισμού.

Η Κα Μελέτη σε αυτό το σημείο πρότεινε να σταματήσει η ανάγνωση των θεμάτων από την Κα Πρόεδρο 
εφ'όσον τα μέλη έχουν στη διάθεσή τους τις συγκεκριμένες προγενέστερες αποφάσεις και να κατατεθούν νέες αν 
υπάρχουν.

Η πρόταση της Κας Μελέτη έγινε δεκτή από τα μέλη του Συμβουλίου.
Στη συνέχεια οι προτάσεις που τέθηκαν από τα μέλη έχουν ως εξής :
Κανέλλου :Φανάρι διαχείρισης κυκλοφορίας στη Βασ. Κωνσταντίνου προκειμένου να διευκολύνονται οι 

διελεύσεις των μαθητών προς το 2ο Δημοτικό.
Κληρονόμος : Διεκδίκηση όλων των κοινόχρηστων χώρων του Δήμου.
Μακρή : Ανάπλαση της πλατείας Βάρκιζας, βελτίωση φωτισμού στην περιοχή γύρω από την πλατεία και 

διαγραμμίσεις στο τέρμα των λεωφορείων έξω από την πλάζ.
Για την πρόταση της Κας Μακρή όσο αφορά την ανάπλαση της πλατείας Βάρκιζας η Κα Πρόεδρος 

ενημέρωσε ότι υπήρχε κονδύλι του ΕΣΠΑ το οποίο χάθηκε αλλά υπάρχει σαν έργο στο πρόγραμμα.
Ασκούνης : Ενέργειες για την αντιμετώπιση της ηχορύπανσης από τα αεροπλάνα και να γίνει έργο για την 

αποστράγγιση της στροφής στην οδό Αθηνάς στην περιοχή της Σούριζα.
Ο Κος Καλύβας είπε ότι μία τέτοια μελέτη για την ηχορύπανση θα πρέπει να γίνει σε συνεργασία με το 

Πολυτεχνείο.
Πανταλάκη : Πρόβλημα με τις βροχές τόσο στην περιοχή του ρέματος του Κόρμπι όσο και του ρέματος στη 

Μηλαδέζας.
Καλύβας : Να αναβαθμιστεί ο φωτισμός σε όλη τη Δ.Ε. Βάρης σύμφωνα με τα νέα προγράμματα της Ε.Ε. 

με αντικατάσταση λαμπτήρων νέας τεχνολογίας και διαχείριση της ελεύθερης παραλίας (διεκδίκηση της ανατολικής 
παραλίας) για να παραχωρηθεί η χρήση.

Η Κα Μακρή για την πρόταση του κ. Καλύβα για το θέμα της παραλίας είπε ότι αυτό θα πρέπει να γίνει σε 
συνεργασία με το Δήμο ώστε να γίνουν ερωτήματα σε αρμόδιους φορείς για το αν μπορούμε να παρέμβουμε.

Ο κ. Κληρονόμος ενημέρωσε τους Συμβούλους ότι στο χθεσινό Συμβούλιο του Δήμου ο Δήμαρχος έθεσε 
το θέμα για όλες τις ελεύθερες παραλίες του Δήμου ενημερώνοντας ότι περιμένουν απαντήσεις από τους 
αρμόδιους φορείς.

Τέλος ο κ. Τσολομύτης επισήμανε το πρόβλημα που υπάρχει από την Λ. Κορωπίου ώς την οδό Αρτέμιδος 
με τα όμβρια.

Στη συνέχει η Πρόεδρος παρακάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.
Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας, έχοντας υπόψη :
1. Την εισήγηση της κ. Προέδρου
2. Τις απόψεις των παρόντων μελών της Δημοτικής Κοινότητας και ύστερα απο διαλογική συζήτηση, η 

οποία καταγράφεται στα χειρόγραφα πρακτικά 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
την συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διατάξεως και

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ



και καταθέτει τις μη υλοποιημένες αποφάσεις που υπάρχουν στις υπ' αριθ. 42/12 και 32/13 αποφάσεις του Δ.Σ.Κ.
Βάρης καθώς και τις κάτωθι νέες προτάσεις: 

- Επίσπευση διαδικασιών ένταξης της περιοχής Χέρωμα στο σχέδιο πόλεως
- Λύση του προβλήματος με τα όμβρια τόσο στη Βασ. Κωνσταντίνου όσο και στο κομμάτι από Λ. Κορωπίου έως 

οδό Αρτέμιδος.
- Τοποθέτηση φαναριού για τη διαχείριση κυκλοφορίας στη Βασ. Κωνσταντίνου για την εξυπηρέτηση του 2ου 

Δημοτικού Σχολείου.
- Διεκδίκηση όλων των κοινόχρηστων χώρων του Δήμου
- Ανάπλαση της πλατείας Βάρκιζας
- Βελτίωση φωτισμού γύρω από την πλατεία Βάρκιζας
- Διαγράμμιση στο τέρμα των λεωφορείων έξω από την πλαζ
- Ενέργειες για την αντιμετώπιση της ηχορύπανσης από τα αεροπλάνα
- Έργα για την αποστράγγιση της στροφής στην οδό Αθηνάς στην περιοχή Σούριζα
- Λύση του προβλήματος στα ρέματα του Κόρμπι και της Μηλαδέζας
- Αναβάθμιση του φωτισμού της Δ.Ε. Βάρης με λαμπτήρες νέας τεχνολογίας και
- Διεκδίκηση ανατολικής παραλίας Βάρκιζας για χρήση από το Δήμο

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 49/2014
Αφού συντάχθηκε, υπογράφεται ως κάτω :

   Η Πρόεδρος Τα μέλη
                          Ασκούνης Παναγιώτης
                      Τσολομύτης Παντελής

          Κληρονόμος Κων/νος
Κανέλλου Μάρια       Καλύβας Γιάννης

          Καζούρης Στράτος
      Μελέτη Ελίνα
      Πανταλάκη Παρασκευή
      Ματθαίου Άννα
      Τριβυζάς Σπυρίδων
      Μακρή Ζωή

    

Πιστό αντίγραφο
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΝΕΛΛΟΥ ΜΑΡΙΑ


